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Mi é jszakai .életú jabb Korlátozása.
*
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A hírhedt pesti éjszakai élet lassanként 
egészen eltűnik. A nyilvános helyiségek éjt 
szakai záróóráját' a világítási anyagokkal való 
takarékoskodás végett tudvalévőén megint 
korlátozták: kávéliázaknak és, vendéglőknek, 
minden rendű-rangú mnlatóknek éjfélkor* 
vagyis 12 ómkor zárniök kell. A kávéháaak 
és vendéglők csak reggel 5 órakor nyithat­
nak újból. A központi hatalmak fővárosai­
ban mindazonáltal még mindig Budapest ve­
zet az éjszakai életben, mert Berlinben fél l í  
ólakor, Becsben 11-kor, Konstantinápolyban 
11-kor és Szófiában 10-kor kell a nyilvános 
helyiségeknek zárulok. De Berlinben, — hir 
szerint — újabb korlátozás vár az éjszakai 
világra: egyes színházak kivételével, 10 óra­
kor el kell sötétülnie minden nyilvános helyi­
ségnek. Az u j záróóra talán az első napokban 
kissé szokatlanul hat majd, de a háború 
hozzászoktatott bennünket ahhoz, hogy a vál­
tozásokba hamarosan belenyugodjunk, még 
akkor is, lia ezek megszokott életrendszerün­
ket érzékenyen érintenek. Az éjszakai élet 
korlátozása azonban komolyabb bajokat nem Ártaná,.?

lépett életbe, nemcsak az éjszakai helyiségek 
nyitvatartását korlátozza, hanem az eláru­
sító helyekre is vonatkozik ás ezzel a keres­
kedelmi alkalmazottak régi óhaját teljesátí* 
regi törekvését váltja valóra: a rendelet ér­
telmében tudniillik — amint már egyébként 
már meg irtuk — a nyílt elárusdtással foglal­
kozó üzletek január és február hónapban este 
hét órától reggel fél nyolc óráig, az élelmi-» 
szerek eladásával foglalkozó, üzletek és trafi­
kok pedig esté fél nyolc ólától reggeli hét 
óráig* tartoznak helyiségeiket zárva tartani. 
Igaz, hogy ez a rendelkezés még csak az e l s ő  

lépés a kereskedelmi alkalmazottak jogos 
érdekeinek a .megvédésében, mért az üzletek 
korai zárása csak pár hónapra terjed, de a 
kereskedelmi alkalmazottaknak szervezettsé­
gükkel kényszeríteni kell majd a kormányt I 
arra, hogy a háborús rendeletből törvény f 
váljék, amely intézményesen gondoskodik az * 
üzleteknek normális időkben is és az egész 
esztendőben való esti hétórás zárásáról.

(Oldal)_________
távozni. Ugyané

,n‘1 ^áróóra-readeletre vonatkozóan 
rfwp-k/?1" a főkapitányság a következőket 
r h ! Í ^ Iet nta®ltás&itvsokan nem értik neg etc-e világosán. A rendőrség tehát közli,

L'S ebr«ár hónapokban minden üzletet este < órakor kell bezárni és csak reg- 
gel íel 8 órakor szabad kinyitni. Az élelmi­
szerüzletek es trafikok fel 8 óráig tarthatók 
nyitva es réggé 7 órakor mór kmyithatók.

a helyiségekben, amelyekben a

,/ -----  rendelkezés áll fönn az
összes színházakra, orfeumokra, mulató- 
^eiyeiíre, tánctermekre vonatkozólag is és 
( i) bes képest bármilyen előadás tartassék is 
ezekben, 12 órára minden körülmények között
vtn e§ 4 ? ' & a közönségnek távoznia(Cöü. Külön intézkedik ez a rendelet a világi-

sírást adott Ja a folügyeletet tartó tisztvise- 
löknek és remlőrlegénységnek is. Sexnmi-
iöle külső világítást nem szabad alkalma,zni 
sem. a kirakatok, sem az épületek előtt. Az 
utca, kizáró 1 ag a városi közvilágítás lámpái- 
Vaj. világíthatják. A helyiségek belső világí­
tására néz ve az üzlettulajdonosokat arra 
hgyelmezteti a rendőrség, hogy a világítást a 
egszuksegesebbre korlátozzák, a felesjeges 

lámpák égetése azonfölül, hogy mint kihágás 
szigorúan büntetik, hazafiatlan és a köz ellen 
elkövetett cselekmény is. Az eddig túlságos 

világított helyiségek világítását leg- 
alább ejpr harmadrészére, de lehetőséghez 
kéjest meg kisebbre kell csökkenteni. A vilá­
gítási takarékoskodás ellenőrzésére egyes 
rendőr tisztviselőket és rendőröket szakszó- I 
ruen is ki fogják oktatni.


